
正負の数の 加法・減法 正負の数の 乗法
じようほう

・除法
じよほう

＋チームと－チームの人数比べ

＋９－５＝＋４

－６－２＝－８

＋８＋３＝＋８

「－」の数で答えの符号を決める！

１,３,５の奇数個とき→答えは「－」

０,２,４の偶数個とき→答えは「＋」

「－｣が

(＋９)×(－５)＝ －４５

(－６)×(－２)＝ ＋１２

(＋８)×(＋３)＝ ＋２４

(＋９)÷(－３)＝ －３

(－８)÷(－２)＝ ＋４

１２÷(＋４)＝ ＋３ ＋３

－の数が１個

－の数が２個

－の数が０個

－の数が１個

－の数が２個

－の数が０個

(－２)×(＋３)×(＋５)＝ －３０

(－４)×(＋１)×(－６)＝ ＋２４

(－８)×(－３)÷(－６)＝ －４

＋４０÷(＋５)÷(＋４)＝ ＋２ －３

－の数が１個

－の数が２個

－の数が３個

－の数が０個

－２＋３＋５＝－２＋８＝＋６

－４＋１－６＝－１０＋１＝－９

－８－３－６＝－１７

＋2×(－9)÷(＋3)×(－7)＝＋４２ －３

－の数が２個

＋４０＋５＋４＝＋４９

＋２－９＋３－７＝－１６＋５＝－１１

正負のかけ算・わり算の符号の決め方

＋９－３＝＋６

－８－２＝－１０

１２＋４＝＋１６
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で答えの符号を決める！

乗法＝かけ算 除法＝わり算

正負の数ＮＯ８


